
ZA JEDNA, ZA DVĚ, ZA TŘI ...  

to je známkování za utkání třetího turnaje v Pardubicích. V prvním zápase jsme hráli asi nejlíp, co 

jsme zatím viděli.. dokázali jsme být dostatečně rozhodní, bojovali o míč a měli i dobré technické 

prvky. Pravda, soupeř / smíšené družstvo SŠB Pardubice / nehrálo po celý zápas v nejsilnější sestavě, 

ale i my jsme střídali všech dvanáct hráček.  

Optimismus po úvodním zápase ale vyprchal jako benzínový čistič skvrn. Druhé utkání - proti 

pokročilému a vyspělému soupeři z Roudnice - nám vzalo hodně sil, hlavně těch psychických, takže 

jme se v posledním zápase proti pardubickým 06 už špatně koncentrovali, navíc když domácí z 

prvních pěti střel dali deset bodů a my dva nájezdy 1-0 nedovedli ani ke střele, jak jsme se zpomalili / 

Terka, Adéla /. Jen některé dokázaly nepřestat bojovat ( Táňa, Adéla ), ty méně zdatné nebo zkušené 

se ale už hodně ztrácely.  

Citelně chyběly Mája a Emma ( o Majdě nemluvě ), ale my jsme našli zejména v prvním utkání i tak 

dost hráček, které stačily soupeřkám : Adélu, Terezu, Elišku, v útoku hrála velmi dobře Klaudie, 

bojovala Eliška Bah. a občas se blýskla i Happy a Viki. Táňa vydržela se silami skoro nejvíc, škoda, že 

soutěžila se Zuzkou v počtu pádů na zem. Nela se dobře orientuje před košem, ale v driblinku je 

pořád naivní a nedokáže se skrumáži hráček vyhnout. Největší potíže nám pořád dělala obrana, 

hlavně to ukrutně těžké postavení zády k vlastnímu koši a předvídání pohybu soupeřek.  

Na zpáteční cestě jsme dali prostor trochu syrovějším zážitkům při cestě s Českými drahami ( na 

rozdíl od sterilního prostředí Leo expressu si člověk užije jak sluchové, tak čichové vjemy nabitého 

vlaku ), ale roztříštění našich sil zabránilo většímu rozruchu. Za týden hrajeme opět v Olomouci, tak 

vzhůru na trénink !  

SŠB PARDUBICE - OSK 39:19  

Jeřábková 6, Zahradníčková 3 - 4/1, Rašková 2, Valová 2, Myšková 2 -2/0, Potáčková 2, Bahounková 2  

ROUDNICE N.L. - OSK 103:6  

Kořínková 2, Rašková 2, Valová 2  

STUDÁNKA PARDUBICE 06 - OSK 47:10  

Jeřábková 4, Rašková 2, Kořínková 2 - 2/0, Valová 2 - 2/0,  

 


